Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2013”  dla klas trzecich   –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

133 : 7 = ..................................................................................................................

6 · 46 = ....................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Kiedy Krystian zjada dwie porcje lodów, to w tym samym czasie jej siostra zjada trzy takie porcje. Razem rodzeństwo zjadło w ciągu godziny 10 porcji lodów. Ile porcji lodów zjadła siostra Krystiana?
..... / 4 pkt.

3.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce przyrodniczej do działania:

(47 – 29) : 2 = ....
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.
4. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

63 ( ....................................................................................................)

54 ( ....................................................................................................)

..... / 2,8 pkt.
5. Rozwiąż równania i sprawdź:

523 – f  =  364              g . 15  =  120               h + 246 = 441              126 :  i = 18 

..... / 4 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W wesołym miasteczku w Bełżycach ceny biletów na cztery rodzaje atrakcji wynoszą odpowiednio 2 zł, 3 zł, 4 zł, 5 zł. Do miasteczka tego przybyła z wycieczką klasa 3b, dla której zakupiono bilety tak, aby każdy uczeń mógł skorzystać z  każdej atrakcji dokładnie raz. Wszystkie bilety kosztowały 280 zł. Ile biletów zakupiono?
..... / 3 pkt.

7. Wykonaj działania:

232 – 67 +  59 – 138 + 555 = .................................................................................

77 : 7 · 7 : 7 = ..........................................................................................................
6 · (66 : 6 – 6) : 6 = .................................................................................................

..... / 3 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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